



请输入关键字



智能模糊搜索

搜索



热门关键字:

[无线](#) [移动](#) [通信](#) [宽带](#) [专利](#) [论文](#) [提案](#) [标准](#)

[内网入口](#)

您现在的位置: [主页](#) > [中心文化](#) > > [内容列表](#)

这种敬业精神值得我们学习

2009-05-13 09:39 来源:办公室 作者:admin 点击:次

在对前期理论研究的项目进行试验室测试,获得实测数据的基础上,近日,中心的科研人员又开始利用测试车进行移动测试,以便进一步验证理论研究的成果。移动测试初步安排为2周时间,就在大家按照任务安排进度紧锣密鼓地进行移动测试的第三天,测试车供电系统出现了故障,测试任务被迫停止。

为了尽快查清故障、排除故障,使测试工作能够如期进行,研发三部工程师王浩文、行政办公室王勇、史骏军不顾天气炎热,不顾测试车空间狭窄、操作不便,一方面认真排查问题,一方面积极联系厂家,咨询设备维修事宜。经初步判断,故障为UPS电源不能正常充电,在将设备送往厂家报修前,为了进一步验证判断的正误,他们又一次对整车改装过的所有供电系统进行了仔细排查,结果发现一处供电线路接触不良,时通时断,造成了供电系统不能正常供电。

问题查清了,故障排除了,设备恢复正常了,测试工作能够如期进行了。一件需要花一周左右的时间,还要花掉几千元钱修理费用事情,经过几位员工认真细致的工作,不花任何费用,仅用了短短的半天时间,就圆满地解决了。通过这一件小事情,反映出了一种精神,一种对待工作认真负责的精神,一种主人翁精神,一种踏踏实实的敬业精神,这种精神值得我们大家学习。

[\[推荐\]](#) [\[打印\]](#) [\[关闭\]](#)